

看漳州小小少年

「击」流勇进 「剑」证实实力

戴上面罩,手持长剑。只比长剑高出一个头的“小剑客”们上场了:丁字步站稳、半蹲、前脚尖勾起小步前进……瞬息之间,一连串攻防交锋完成。

8月6日,福建省第十七届运动会青少年部社会俱乐部组击剑比赛在市重竞技馆击剑分馆开赛,来自全省的9支代表队参赛,总参赛人数近200人。漳州击剑代表队斩获佳绩,收获3金2银的好成绩——女子花剑个人、女子重剑个人、男子重剑个人均获冠军。此外,我市金牌数与总分两项均位列全省第一。



“小剑客”们赛场上“亮剑角逐” 本报记者 沈昊鹏 摄



陈铨韬



刘依婷

在“优雅的锋芒”中挑战自我

击剑运动素有“格斗中的芭蕾”美誉。因其在体能训练、形体塑造等方面的优势而逐渐走入大众视野,受到越来越多家长青睐。部分家长表示,这项运动对于小朋友品格、精神、气质的塑造和提高都有裨益。此外,这项运动也具有十足的仪式感,赛前的穿戴装备、选手间互相敬礼,都很受小朋友的欢迎。

刚下领奖台,来自闽南师范大学附属小学、11岁的陈铨韬兴奋得连连翻看、摩挲着金牌,“这是我第一次拿冠军。”这次比赛,陈铨韬收获男子重剑个人冠军,也是他练习击剑近两年来第二次参加省级赛事。上一次省赛上没摘金,陈铨韬就憋着一口气,“一定要在这次比赛把金牌夺回来”。

问及为何加入击剑队,陈铨韬说因为这项运动“太酷了”。每次看奥运会击剑比赛的转播,他看到运动员在剑道上针锋相对,都会兴奋得拿起竹竿跟着比划起来。后来参加击剑训练,他在速度、力量、耐力等方面都表现出过人天赋,也逐渐在一场场省市级赛事中崭露头角。赛场上的陈铨韬一改活泼性格,显得沉着冷静,一连串闪躲、击杀动作干脆利落,俨然一副“老将”风范。

为了这次比赛,陈铨韬铆足干劲,积极备战,初生牛犊不怕虎。在训练日程中,陈铨韬把课后训练时间拉长到了近两个小时,每周训练次数达五六次。“为了在训练的同时不耽误文化课学习进度,我必须早晨早起先把作业写完。”陈铨韬说,在近期时间的集训中,除了常规的跑步、平板支撑等体能训练项目之外,他还由教练带领,着力攻克薄弱的技术环节,并研究竞争对手优缺点,同时制定比赛的战略战术。

彼时,长剑碰撞的清脆声此起彼伏,赛场上来自南靖县第二实验小学的刘依婷时而气定神闲,以不变应万变,时而如脱兔,快似离弦之箭,在攻防之间与对手展现出上乘较量,最终摘得女子花剑个人冠军。

夺冠秘诀是什么?刘依婷略显腼腆地说出四个字:好好练习。这次“大丰收”,也是来自刘依婷多次大赛的历练和经验累积后的水到渠成。她说:“希望通过这次比赛增加实战经验,见识到更多击剑选手的打法。”对未来有着无限憧憬的她希望这枚金牌能为自己的击剑运动生涯“加油续航”。

◎本报记者 陈慧慧 文/供图

漳州青少年击剑运动方兴未艾

高级别的队伍选中,往专业运动员方向发展。

“击剑运动并不是单纯比拼身体素质、速度力量,也要靠头脑。应变能力、心理抗压能力、专注力在比赛中至关重要。”王志坚说,只有针对敌我双方的客观情况,以正确的指导思想,运用最适合的打法克制对手,发挥自己的优势,才能最终获胜。

比赛不仅是各地市选手技术切磋、经验交流的平台,也成为省击剑队“选苗”的有效途径之一。王志坚说,专家团队会在比赛中观摩选手比赛情况后,遴选具有潜力的选手,成为省击剑队专业后备人才。“通过今年的比赛,我市已有数位‘种子选手’被省里相中。”

◎本报记者 陈慧慧

温暖 2022

从事邮政工作23年

这位母亲今年亲手给女儿送录取通知书

“女儿,你的录取通知书到了,请签收!”8月9日上午10点多,长泰邮政分公司的工作人员王木珍迎来了职业生涯中最特别的一刻,她亲手将一封装有闽南师范大学录取通知书字样的包裹,递交到女儿戴炜铮手中。

“往年这时候,总是替别人高兴,这次是为自己的女儿。”王木珍从事邮政工作23年,每年七八月份,她和同事都要为长泰考生做好大学录

取通知书,但收到实物还是很激动。“邮件拆开,戴炜铮瞬间被印有‘爱拼会赢’字样、蕴含闽南人文特色的录取通知书吸引。除了录取通知书,包裹内还有印着水仙花图案的口罩、新生手册、光影纸雕等。

在得知高考成绩后,戴炜铮对于大学志愿没有过多犹豫,很快便决定选择闽南师范大学汉语言文学专业,“我从小就热爱文学,家人也很支持我,希望我选择自己兴趣



戴炜铮从母亲手中接过录取通知书,母女俩幸福相拥。

取通知书的快递保障工作。

不管平时工作多忙,她从不落下对女儿学习的关心。“没想到这次高考她竟然考出长泰区文科成绩第一名,也考上了心仪的闽南师范大学汉语言文学专业。”当天一大早,王木珍换上工作服,在公司等待着。上午10时许,她终于接到寄递部门同事的电话,原来录取通知书收件信息一栏中,填入的正是王木珍的联系方式。于是,她带着公司工会准备的鲜花和同事一起前往家中,为女儿送上这份期盼已久的录取通知书。

在王木珍家门口,女儿戴炜铮从母亲手中郑重地接过邮件,并与母亲相拥一起。随后,戴炜铮在母亲的陪伴下小心翼翼地拆开邮件。“虽然已经在网上看过闽南师大的

的专业”。“从妈妈手里拿到录取通知书既在情理之中,也在意料之外。”戴炜铮感慨道,“情理之中”是因为妈妈是一名邮政工作人员;而“意料之外”是妈妈按照正常的高考录取通知书投递流程,专门送到家里,还如此正式地交到她手中。

当录取通知书从母亲手里递到戴炜铮手中时,母女俩像是完成了一种交接仪式。“妈妈的工作很辛苦!特别是这段时间以来,为了做好录取通知书寄递服务工作,她基本每天都要加班加点。”戴炜铮深知,母亲为了自己的成长付出了很多,唯有通过努力学习,才能更好地回报家人。

◎本报记者 王琳雅 通讯员 韩惠芬 文/图

龙岩一少年因下错站与亲戚失联,其母一通求助电话过后——

多方连夜搜寻“漳”显城市温度

“是曙光救援队吗?我儿子走失三个小时了,大街小巷找遍都没有踪迹,请求你们帮帮忙!”8月9日19时18分,市曙光救援队接到一通寻人求助电话,求助者为龙岩人,她的儿子从龙岩搭车来漳州海澄找亲戚玩耍,因下错站与亲戚失去联系。亲戚找寻三个小时未果,只能通过多方求助。

“我儿子今年15岁,出门没有携带手机,只带了一点零钱。他性格内向,不善言辞,人生地不熟,我怕他要是发生意外该怎么办!”少年的母亲在电话那头万分焦急且情绪激动。市曙光救援队人员一边安抚对方情绪,一边了解基本情况。随后迅速响应,组队出动。“19时40分,我们第一梯队2车6人外勤小组从队部出发,前往龙海区长海镇与中华志愿者协会应急委员会龙海服务队,以及龙海蓝天救援队会合,在石码城

区大街小巷展开寻人任务。”市曙光救援队队长陈建武说,监控小组与施晓健工作室爱心团队密切配合,调取公共视频;另外的人员分别到镇村各路段寻找排查,通过反复查看各路口公共视频进行分析研判。

区域联动,多方合力,协助配合,经过4小时不间断地毯式排查搜索,22时35分,接群众线索,走失少年在芗城区汽车西站附近出现,漳州曙光救援队第二梯队迅速赶往现场。“23时,我们寻获走失少年,将他接到曙光救援队部,并给予餐食款待。”陈建武说,23时25分,少年的母亲赶到现场,失散6个多小时的少年终于与家人团聚。“感谢漳州人民的热情援助!如果没有你们尽心尽力帮助找寻,我不敢想象后果如何!”少年的母亲喜极而泣。

◎本报记者 李润

警方破获沉积五年的重大滥伐林木案

本报讯(记者 李立平 通讯员 徐雅丽 陈宏毅)近日,漳浦县公安局森林警察大队重拳出击,随着林某、陈某的落网,一起沉积五年的重大滥伐林木案终告破。

2017年11月,漳浦县旧镇镇青年场山地上的80亩巨尾桉被乱砍滥伐,林木巨尾桉蓄积量为240多立方米,是一起重大滥伐林木案。2019年底,林业部门发现后将线索移交公安部门,由于距离案发时间已过去两年多,案发地点偏僻,大量证据灭失,案件线索甚微,案件侦破一时陷入困境。

2022年夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,森林警察大队将该案列为重点攻坚案件,并成立专案组,坚持线索

查不清不放过,案件不侦破不放手,犯罪嫌疑人不抓不放,对案件有限线索进行再研判再分析,同时,根据蛛丝马迹,继续加大外围线索摸排力度。

在县局研判部门的技术支撑和贵州省公安厅等多单位的支持下,最终找到五年前涉案的贵州籍砍伐工樊某及运输司机郭某等人,案件取得了突破性突破,从而锁定犯罪嫌疑人林某、陈某。针对犯罪嫌疑人林某、陈某以为案发时间较久,拒不认罪,企图逃避责任的心理,专案组进一步强化犯罪全环节、全链条、全要素证据固定,在铁的证据面前,林某、陈某如实供述无证据砍伐林木的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人已依法移送起诉。

车轮故障 滞留困途 高速人员深夜解围

高速人员深夜解围

本报讯(记者 许文彬 通讯员 钟彩虹 卢林芳)8月5日22点左右,一辆打着双闪的轿车突然停在甬莞高速平和平三平收费站出口内广场,一名男子正焦急地打着电话,并不时往轮胎上下打量。正在巡逻的收费班长小卢发现异常后立即上前询问。

经询问,司机小陈在高速行驶时发现车辆左后轮行驶异常,胎压下降非常快,随即就近下高速查看情况。此时夜色已深,加上车上还有妇女小孩,出于安全考

虑,小卢先帮助车主将轿车转移至收费站广场外的安全地带,再帮助车主更换轮胎。在换胎过程中,小陈发现轮胎有防盗功能,无法自行更换轮胎,由于对车辆构造不熟悉且人生地不熟,小陈便向小卢求助让其帮忙联系附近的维修店,小卢随即联系了附近的维修厂。

半小时后,故障车辆顺利被拖到维修厂进行维护。维修完车子的小陈特意前往收费站,对当班人员表示感谢。

◎本报记者 陈慧慧

坟墓迁移公告

因官山工业园海力机械路项目(李厝山)、和时利项目(赤竹山)、安华南路延伸项目(店后山)、佳和工贸东侧项目(白石山)建设,需对项目范围内的坟墓进行迁移,请位于上述范围内的坟墓户主务必于2022年8月11日至8月25日期间到武安镇官山村村民委员会办理迁移登记,并自行将坟墓迁移完毕。逾期不办理登记手续和迁移的,将视为无主坟墓统一处理。联系人:张先生,联系电话:13338313906。特此公告。

漳州市长泰区武安镇人民政府
2022年8月10日

遗失声明

▲漳州市龙文区迷鹿蛋糕店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2022年08月20日),许可证编号:JY23506030018308,声明作废。

▲诏安县白洋乡麻园村村民委员会不慎遗失开户许可证,核准号:J3994000148205,开户行:诏安县农村信用合作联社白洋信用社,账号:9080617020010000001721,开户日期:2007年7月13日,现声明作废。

▲诏安县官渡镇新径村村民委员会不慎遗失于2019年09月30日核发的农村集体经济组织登记证正本,证件号:N2350624786915594X,现声明作废。

▲父亲何艺鑫、母亲吴建华不慎遗失第一孩儿何鹏煜的出生医学证明,出生证编号:L350393288,现声明作废。

▲漳州市芗城区通北街道办事处芮冷冷饮店不慎遗失漳州市芗城区市场监督管理局于2020年06月19日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY23506020133870,现声明作废。

▲张阿属(身份证号码:35062519750311052X)不慎遗失在漳州立达信光电子科技有限公司二分厂工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲漳州市向华工贸有限公司职工纪华端不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350621197207082020,声明作废。

声明

原址在芗城区青年路135号房屋,拆迁面积超出原产权证面积,现拆迁安置于福建省漳州市芗城区博爱西道77号鑫荣花苑一期A地块708室。今吴锦祥申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:吴锦祥
2022年8月10日

声明

原址在芗城区下井30号房屋,现拆迁安置于芗城区东南商贸城西12幢505号、芗城区东南商贸城西21幢103号。今颜嘉祥申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:颜嘉祥
2022年8月10日

拍卖公告

(¥60000.00)。同一竞买人在符合竞买条件的前提下可报名受让单个标的或多个标的,报名受让多个标的的,需针对每一个标的交纳足额保证金。

受委托,我司定于2022年8月26日(星期五)上午10:00在漳州市南坑北路19号13栋二楼本公司拍卖大厅公开举行拍卖会。
拍卖标的:漳州市芗城区甘棠宫小区15套房产(分别转让);
1. 拍卖会时间:2022年8月26日(星期五)上午10:00;
2. 拍卖会地点:漳州市南坑北路19号13栋二楼本公司拍卖大厅(如有变动,另行通知。为保证拍卖会秩序,每个号牌只允许一人进场。)

拍卖保证金:
1. 甘棠宫小区6幢608号、708号、808号、8幢103号竞价保证金为人民币壹拾伍万元整(¥150000.00);
2. 甘棠宫小区7幢201号、301号、302号、401号、501号、502号、701号、801号、802号竞价保证金为人民币壹拾万元整(¥100000.00);
3. 甘棠宫小区7幢503号、703号竞价保证金为人民币陆万元整

开户名称:福建省产权交易中心;
开户银行:交通银行福建省分行营业部;
开户账号:351008010018150064161
有意竞买者,请与本公司联系报名事宜,索取拍卖资料。
看样、展示时间:2022年8月18日-2022年8月19日(正常上班时间)。缴交竞价保证金及报名截止时间:2022年8月24日17时止(以财务实际到账为准)
联系电话:0596-2026858
13328806868 18359109193
联系地址:漳州市芗城区南坑北路19号13幢二楼
漳州市鑫丰正拍卖有限公司
2022年8月11日